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01 - Este caderno contém questdes do tipo multipla escolha e discursiva.

02 - Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, ma impresséo, paginas trocadas, numeracgéo errada, etc. Encontrando
falhas, levante a mdo. O Fiscal o atendera e trocara o seu caderno.

03 - Na&o marque mais de uma resposta para a mesma questdo, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso acontecer, a
resposta ndo sera computada.

04 - Para marcar as respostas, use preferencialmente caneta esferografica com tinta azul ou preta. NAO utilize caneta com tinta
vermelha. Assinale a resposta certa, preenchendo toda a area da bolinha.

05 - Tenha cuidado na marcagao da Folha de Respostas, pois ela ndo sera substituida em hipétese alguma.

06 - Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entrega-la ao Fiscal. NA FALTA DA ASSINATURA, A SUA PROVA SERA
ANULADA.

07 - Nao se esqueca de assinar a Lista de Presencas.

OBS.: Candidatos com cabelos longos deverdo deixar as orelhas totalmente descobertas durante a realizagéo das
provas. E proibido o uso de boné.
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 01

Constitui contraindicagao para o tratamento cirtrgico da obesidade:
A) Drogadicéo.

B) Hipertenséo arterial.

C) Hiperprolactinemia.

D) Hipotireoidismo.

E) Hipopituitarismo.

QUESTAO 02

Sobre o carcinoma medula da tireoide, pode-se afirmar:

A) A imensa maioria dos casos é de carater familial.

B) Constitui cerca de 10% dos casos de carcinomas de tireoide.
C) Pode coexistir com a doencga de von Hippel-Lindau.

D) Tem predominancia durante a fase de adolescéncia.

E) Tem relagcdo com mutagdes inativadoras do gene RET.

QUESTAO 03

No diagnéstico do hiperaldosteronismo primario, pode-se afirmar:

A) A medicao plasmatica aleatéria de aldosterona é inferior a medig&o urinaria para o diagnoéstico.

B) Relagao de aldosterona/renina menor que 30 é diagndstica para essa condigao.

C) Apos infusdo de solugado salina, a relagéo entre aldosterona e cortisol € menor que 3, se houver adenoma.
D) Costuma existir supressao nos niveis de corticosterona no hiperaldosteronismo por adenoma.

E) Dosagens baixas de renina sao suficientes para firmar o diagndstico.

QUESTAO 04

Na avaliagdo do paciente com hiperparatireoidismo, comumente se encontra:
A) Valores altos de 1-25(0OH)? vitamina D.

B) Valores altos de 25-OH vitamina D.

C) Hiperfosfatemia.

D) Baixos niveis de fosfatase alcalina.

E) Alcalose hipoclorémica.

QUESTAO 05

Sobre o retardo constitucional do crescimento e da puberdade (RCCP), ¢ CORRETO afirmar:
A) A velocidade de crescimento é diretamente proporcional a idade do estirdo.

B) O histérico familial costuma ser negativo para RCCP.

C) A idade 6ssea é atrasada.

D) O RCCP é mais comum em meninas.

E) O quadro geralmente acompanha doengas sistémicas.

QUESTAO 06

No paciente com ginecomastia, pode-se afirmar:

A) A radioterapia terapéutica é indicada em pacientes com ginecomastia estabelecida apés CA de préstata.
B) O clomifeno é medicagao que pode potencializar o aumento mamario.

C) A testosterona deve ser evitada em pacientes com hipogonadismo.

D) O danazol agrava a ginecomastia.

E) O uso do tamoxifeno pode ser benéfico.

QUESTAO 07

Acerca da cetoacidose diabética (CAD), € CORRETO afirmar:

A) A reacéo do nitroprussiato é fortemente positiva em caos de hipoxemia tissular.

B) A CAD alcalémica pode acontecer em pacientes com vémitos intensos e persistentes.
C) A CAD euglicémica acontece em pacientes com taxa de filtragdo reduzida.

D) O anion gap esta reduzido.

E) Pode haver hiposmolalidade plasmatica.

QUESTAO 08

E causa de hipogonadismo hipergonadotréfico:
A) Sindrome de Prader-Willi.

B) Sindrome de Kallmann.

C) Sindrome de Laurence-Moon.

D) Sindrome de Bied|.

E) Sindrome de Turner.




QUESTAO 09

E causa de aumento de globulina de ligagdo de tiroxina (TBG):
A) Hipertireoidismo.

B) Cirrose.

C) Gravidez.

D) Sindrome nefrética.

E) Uso de androgénicos.

QUESTAO 10

E manifestagdo enddcrina associada observada em pacientes com acromegalia:
A) Insuficiéncia adrenal.

B) Hipertireoidismo.

C) Hipoprolactinemia.

D) Hipoglicemia.

E) Hiperandrogenismo.

QUESTAO 11

E achado quase patognoménico da hipercolesterolemia familial:
A) Lipemia retinalis.

B) Xantomas palmares.

C) Xantomas eruptivos.

D) Xantelasmas.

E) Xantomas tendinosos.

QUESTAO 12

E causa de dislipidemia por hipolipidemia com deficiéncia de HDL:
A) Deficiéncia de colesterol 7-alfa-hidroxilase.

B) Doenca de Tangier.

C) Deficiéncia de Apo B em ligante familial.

D) Colestase.

E) Sindrome nefrética.

QUESTAO 13

E efeito colateral da sibutramina:
A) Diarreia.

B) Hipersonia.

C) Sialorreia.

D) Cefaleia.

E) Colestase.

QUESTAO 14

Acerca das disfungbes enddcrinas observadas na AIDS, pode-se afirmar:

A) Tende a apresentar tireoidite dolorosa, provocada por infecgdes pelo Pneumocystis carinii.
B) Tende a haver diminuigdo do gasto energético basal.

C) Ha aumento dos niveis de IGF-1.

D) E pouco comum o comprometimento do eixo hipotalamo-hipéfise-suprarrenal.

E) Ha aumento do clearance de agua livre.

QUESTAO 15

Na avaliagado da disfungao erétil, pode ser considerada como causa medicamentosa do disturbio:
A) Pentoxifilina.

B) Trazodona.

C) Loimbina.

D) Anti-inflamatérios ndo esteroidais (AINE).

E) Papaverina.




PROVA DE LEGISLAGAO

QUESTAO 16

A Lei Organica do municipio de Montes Claros (MG) divide o municipio nas categorias de sede, cidade e distritos. Para a

criacdo de um novo distrito, € necessaria

A) a existéncia de pelo menos 100 moradias, escola publica, posto de saude, posto policial, energia elétrica e servigo de
abastecimento de agua e telefone.

B) a existéncia de pelo menos 50 moradias, escola publica, posto de salde, servico de energia elétrica e servigo de
abastecimento de agua.

C) a existéncia de pelo menos 50 moradias, escola publica, posto de saude, posto policial, energia elétrica e servigo de
abastecimento de agua e telefone.

D) a existéncia de pelo menos 100 moradias, escola publica, posto de saude, servigo de energia elétrica e servi¢co de
abastecimento de agua.

E) a existéncia de pelo menos 50 moradias, posto de saude, servico de energia elétrica e servigo de abastecimento de
agua.

QUESTAO 17
Analise as afirmativas a seguir sobre as competéncias do municipio de Montes Claros (MG), conforme a sua Lei Organica.
I- Compete ao municipio de Montes Claros (MG) as eleigbes diretas aos cargos publicos de prefeito, vice-prefeito e
seus vereadores.
[I- Compete ao municipio estabelecer normas de edificagao, de loteamento, arruamento e zoneamento urbano e rural.
Ill- Compete ao municipio manter programas de educagéo do pré-escolar e do ensino fundamental, com cooperagao
financeira e técnica da Unido e do Estado de Minas Gerais.

Esta(do) CORRETA(S) a(s) afirmativa(s)
A) | e ll, apenas.

B) I e lll, apenas.

C) ll e lll, apenas.

D) lll, apenas.

E) ILlelll.

QUESTAO 18

A posse dos vereadores e a eleicdo da mesa diretora da Camara Municipal ocorre no primeiro dia de janeiro do ano sob a
presidéncia do Juiz de Direito da Comarca do municipio. O vereador que nao tomar posse nessa primeira reunido, deve
fazé-lo, observando o motivo justo e aceito pela maioria absoluta dos membros da Camara, no prazo de

A) 10 dias do inicio do funcionamento normal da Camara Municipal.

B) 20 dias do inicio do funcionamento normal da Camara Municipal.

C) 25 dias do inicio do funcionamento normal da Camara Municipal.

D) 30 dias do inicio do funcionamento normal da Camara Municipal.

E) 60 dias do inicio do funcionamento normal da Camara Municipal.

QUESTAO 19

A Camara Municipal de Montes Claros (MG), baseada nos Art. 44 e 45 da Lei Organica do municipio, estabelece regras
ao cargo de vereador. Marque a alternativa que apresenta motivo para perda do mandato de vereador do municipio.

A) Licenciar por motivo de doenca.

B) Licenciar para desempenhar missdes temporarias, de carater cultural ou de interesse do municipio.

C) Ser investido no cargo de secretario municipal.

D) Fixar residéncia fora do municipio.

E) Licenciar para tratar de interesse particular, desde que nao ultrapasse 120 dias por sessao legislativa.

QUESTAO 20
Analise os itens a seguir considerando os objetivos da assisténcia social a ser prestada pelo municipio a quem dela
necessitar, constantes na Lei Organica do municipio de Montes Claros (MG).
|- a protegao a familia, a maternidade, a infancia, a adolescéncia e a velhice.
II- o amparo as criangas e adolescentes carentes.
Ill- a promogéao da integragdo ao mercado de trabalho.
IV- a promogéo e integracao a vida comunitaria.
Estdo CORRETOS os itens
A) |, Il e IV, apenas.
B) I, Il e lll, apenas.
C) I, lll e IV, apenas.
D) 11, lll e IV, apenas.
E) Il e lll, apenas.




QUESTAO 21

Analise o seguinte fragmento de texto.

A vacancia é o termo genérico utilizado para indicar que um cargo publico estd desocupado. No municipio de Montes
Claros (MG), o cargo publico de operador encontra-se desocupado em decorréncia da do servidor,
pois, mesmo tendo tomado posse, ele ndo entrou em exercicio no prazo estabelecido por lei.

A palavra que completa corretamente a lacuna do fragmento de texto apresentado é

A) readaptacgéao.

B) exoneragéo.

C) remocgao

D) disposicao.

E) demisséo.

QUESTAO 22

Analise o seguinte fragmento de texto.

O servidor L. L. solicitou suas férias, porém, conforme a Lei n.° 3.175, de 23 de dezembro de 2003, elas sdo concedidas

de acordo com

A) a programacao do servidor, observada a escala organizada em dezembro de cada ano para o ano subsequente.

B) a conveniéncia do servigo, observada a escala organizada em novembro de cada ano para o ano subsequente, ndo se
permitindo a liberagdo, em um sé més, de mais de 2/3 dos servidores de cada unidade administrativa.

C) a programacéo do servidor, observada a escala organizada em dezembro de cada ano para o ano subsequente, nao
se permitindo a liberagdao, em um s6 més, de mais de 1/3 dos servidores de cada unidade administrativa

D) a conveniéncia do servi¢o, observada a escala organizada em dezembro de cada ano para o ano subsequente, ndo se
permitindo a liberagdo, em um s6 més, de mais de 1/3 dos servidores de cada unidade administrativa.

E) a conveniéncia do servigo, observada a escala organizada em dezembro de cada ano para o ano subsequente.

QUESTAO 23
Analise as afirmativas a seguir sobre as vedacgdes e os diretos do servidor publico.
I- O servidor publico ndo pode usar do cargo nomeado e empossado para obter qualquer favorecimento, para si ou
para outrem.
[I- Ao servidor publico é vedado promover ou participar de jogo de azar dentro das dependéncias do servigo publico.
IlI- O servidor publico deve ser probo, leal e justo, demonstrando toda a integridade do seu carater, escolhendo
sempre, quando estiver diante de mais uma opc¢éo, a melhor e a mais vantajosa para o bem-estar comum.
IV- O servidor, ao faltar o trabalho, motivado por doenca, deve apresentar atestado médico ao superior imediato no
prazo de 72 (setenta e duas) horas.

Estao CORRETAS as afirmativas
A) |, Il e lll, apenas.
B) I, Il e IV, apenas.

C) I, lll e IV, apenas.
D) Il e lll, apenas.

E) II, lll e IV, apenas.
QUESTAO 24

Analise as afirmativas a seguir, considerando os principios a que a Administragdo Publica deve obedecer.
I- A moralidade da Administragcdo Publica limita-se a distingdo entre o bem e o mal, devendo ser acrescida da ideia de
que o fim é sempre o bem comum.
II- Os fatos e os atos verificados na conduta do dia a dia da vida privada do servidor podem acrescer ou diminuir o seu
bom conceito na vida funcional.
IlI- A remuneracéo do servidor publico é custeada pelos tributos pagos direta ou indiretamente por todos, até por ele

préprio.
Esta(do) CORRETA(S) a(s) afirmativa(s)
A) |, apenas.
B) I, e lll, apenas.
C) I, apenas.

D) Ill, apenas.
E) Il e lll, apenas.




QUESTAO 25
O servidor goza, por ano, obrigatoriamente, 30 (trinta) dias consecutivos de férias, sem prejuizo da remuneragéo.
Analise as afirmativas a seguir sobre as férias dos servidores do municipio de Montes Claros (MG).
I- O servidor que gozar de licenga sem vencimento, ao retornar ao servigo, nao compromete o periodo das suas férias.
II- O servidor estudante tem o direito de solicitar que as suas férias coincidam com as férias escolares.
lll- As férias podem ser acumuladas até o maximo de 2 (dois) periodos, de acordo com o artigo 85 da Lei n.® 3.175/2003,
ressalvado o disposto no artigo 87 e nas hipoteses de legislagédo especifica.
Esta(do) CORRETA(S) a(s) afirmativa(s)
A) I e ll, apenas.
B) I e lll, apenas.
C) ll e lll, apenas.
D) Il, apenas.
E) Ill, apenas.

PROVA DE LINGUA PORTUGUESA

INSTRUGAO: Leia, com atengao, o texto 01 e, a seguir, responda as questdes que a ele se referem.
Texto 01
Qual a altura do céu?
Bruna Lauer

Uma mulher que, no auge dos seus 30 e poucos, carrega em seu curriculo uma pagina no Instagram de sucesso,
um podcast de sucesso, um livro de sucesso, inspira milhares de pessoas e, ainda, confessa querer mais. Dizem que o
céu é o limite e fico me perguntando qual seria a altura do céu de cada um. O dela me parece ser bem alto e, inclusive,
faz sentido.

Com tanta vida pela frente, é preciso haver espago para crescimento e conquistas que a motivem a ir além. Mas
escutando uma entrevista com a empreendedora, ela confessa ter vivido uma recente crise de panico devido a sobrecarga
de sua agenda de trabalho, além de lidar com uma gastrite crénica. E fico imaginando se nao deveria ser o corpo esse tal
limite.

Sera que é a hora de discutirmos até onde vai este céu? Estamos cercados de histérias de pessoas que “deram
certo”, muitas vezes assistindo a seus voos acrobaticos, desconhecendo as horas de treino e, o pior, o que de mais
acontece em terra firme. Como escritora e comunicadora, via naquela carreira cheia de conquistas uma inspiragéo.

Queria que a minha voz também chegasse assim, tdo longe. Mas, ao ter acesso aos bastidores, apds eu mesma
ter passado por uma crise de ansiedade, uma infecgdo hospitalar e um cancer de mama, ndo senti vontade de
experimentar suas asas.

Acreditamos que sucesso seja este voo alto e bonito que olhamos com os dois pés no chéo, apenas imaginando
como seria estar ali. Mas hoje, ao pensar nesse tema, quem me vem a mente € meu amigo Carlinhos. Vocé provavelmente
nunca ouviu falar dele, um morador da zona rural de Monteiro Lobato, que trabalha na roga e vive com sua esposa e filho
no local em que nasceu.

Nunca saiu do chdo e, mesmo assim, é nele que penso. Me sinto inspirada por sua forma integra de agir e viver
em harmonia com a natureza, por sua sabedoria aprendida com os mais velhos e sua generosidade em nos
ensinar. Carlinhos diz ndo precisar de mais nada, pois sabe que ja tem o bem mais caro: liberdade. Claro que sua vida
também nao é perfeita, inclusive porque apenas vidas imperfeitas podem ser reais e possiveis de serem sustentadas por
anos.

Ainda assim, se precisasse escolher, preferiria seu par de asas quebrado. Quantos exemplos de uma vida
equilibrada e, em certa medida, feliz, estdo caminhando anonimamente pelas ruas do seu bairro e vocé nunca os notou?
Pessoas que poderiam nos inspirar, ndo pela altura de suas conquistas, mas pelo resultado de todos os anos vividos.

Histérias desconhecidas que, exatamente pela falta de algo para exibir, sejam plenas na mesma medida em que
parecam desinteressantes para os nossos olhos que se viciaram em olhar para o alto, buscando voos ornamentais sem
parar.

Me lembro de uma citagdo de Clarice Lispector, de Uma aprendizagem ou o livro dos prazeres (Rocco), que diz
“De algum modo ja aprendera que cada dia nunca era comum, era sempre extraordinario. E que a ela cabia sofrer o dia
ou ter prazer nele. Ela queria o prazer do extraordinario que era tdo simples de encontrar nas coisas comuns: nao era
necessario que a coisa fosse extraordinaria para que nela se sentisse o extraordinario”. Refletindo sobre isso, o céu do
Carlinhos pode parecer baixo para muitos. Fico me perguntando se este céu bem baixinho nao seja exatamente a melhor

forma de estar mais perto do que é divino.
Disponivel em: https://vidasimples.co/colunista/. Acesso em: 22 maio 2024.




QUESTAO 26
Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista as ideias que se podem inferir do texto.
| - O sucesso normalmente é admirado sem que se percebam os sacrificios que se tem de fazer para alcanga-lo.
Il - A busca pelo sucesso ilimitado traz como consequéncias nao s6 doengas fisicas como também emocionais.
lIl - O sucesso sempre compensa, mesmo com todos os sofrimentos que se passa para obté-lo.
IV - A vida simples e tranquila pode ser boa, mas somente € plena e extraordinaria se se obtém o sucesso desejado.
V - O contentamento com a mediocridade de uma vida simples representa a acomodagao e o medo dos desafios que
uma vida de sucesso impoe.

Estdo CORRETAS as afirmativas
A) | e ll, apenas.

B) I, Il e lll, apenas.

C) I, Il e IV, apenas.

D) Ill, IV e V, apenas.

E) IV eV, apenas.

QUESTAO 27
Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista as ideias veiculadas pelo texto.
| - O que é ordinario para alguns pode ser extraordinario para outros.
Il - Os voos baixos podem ser mais salutares que os voos acrobaticos.
lIl - A espiritualidade pode ser melhor alcangada na simplicidade da vida.
IV - O equilibrio alcangado por muitos reside na escolha pelo anonimato.
V - A busca por voos ornamentais € um empecilho para uma vida plena.

Estdo CORRETAS as afirmativas

A) I, 11, Il e V, apenas.
B) I, IV eV, apenas.
C) Il, I e IV, apenas.
D) lll, IV e V, apenas.
E) LILINLIVeV.
QUESTAO 28

Analise as passagens do texto a seguir, tendo em vista o uso da linguagem metaférica como recurso de expressao.
| - “Acreditamos que sucesso seja este voo alto e bonito que olhamos com os dois pés no chao [...].”
Il - “Ainda assim, se precisasse escolher, preferiria seu par de asas quebrado.”
Il - “Refletindo sobre isso, o céu do Carlinhos pode parecer baixo para muitos.”
IV - “[...] assistindo a seus voos acrobaticos, desconhecendo as horas de treino e, o pior, 0 que de mais acontece em

terra firme.”
V - “[...] um morador da zona rural de Monteiro Lobato, que trabalha na roga e vive com sua esposa e filho no local em

que nasceu.”

Estdo CORRETAS as passagens

A) I 11, Il e IV, apenas.

B) I, I, lll e V, apenas.

C) I, lll e IV, apenas.

D) I, IV e V, apenas.

E)LILILIVeV.

QUESTAO 29

Analise os itens a seguir, tendo em vista os recursos usados na construgao do texto.
| - Citagao direta.
Il - Discurso indireto.
Il - Exemplificagao.
IV - Conotatividade.
V - Subjetividade.

Estao CORRETOS os itens

A) I, 11, Il e V, apenas.
B) I, 11, Il e IV, apenas.
C) I, lll e IV, apenas.

D) lll, IV e V, apenas.
E) LILIILIVeV.




QUESTAO 30
Analise as passagens a seguir, tendo em vista a presenca de marcas de coloquialidade em relagdo aos usos do pronome
obliquo atono “me”.
| - “Me sinto inspirada por sua forma integra de agir e viver em harmonia com a natureza [...].”
Il - “Mas hoje, ao pensar nesse tema, quem me vem a mente € meu amigo Carlinhos.”
[l - “[...] sabedoria aprendida com os mais velhos e sua generosidade em nos ensinar.”
IV - “Me lembro de uma citagéo de Clarice Lispector, de Uma aprendizagem ou o livro dos prazeres (Rocco) [...].”
V - “O dela me parece ser bem alto e, inclusive, faz sentido.”

Estdo CORRETAS as passagens
A) |, Il e lll, apenas.

B) I, lll e V, apenas.

C) l e IV, apenas.

D) 11, lll e IV, apenas.

E) lll, IV eV, apenas.

QUESTAO 31
Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista a estrutura morfossintatica da passagem “Fico me perguntando se este céu
bem baixinho ndo seja exatamente a melhor forma de estar mais perto do que é divino.”

I - O termo “me” insere, na passagem, uma ideia de reflexividade.
Il - O termo “se” foi utilizado, na passagem, com ideia de condigéo.
[ll - O elemento “-inho”, no termo “baixinho”, indica o grau diminutivo.
IV - O elemento “-0” contraido ao “de” corresponde ao pronome “aquilo.”
V - O termo “mais”, advérbio, modifica “perto”, um outro advérbio.

Estdo CORRETAS as afirmativas
A) |, Il e lll, apenas.

B) I,IV eV, apenas.

C) I, lll e IV, apenas.

D) I, IV e V, apenas.

E) lll, IV eV, apenas.

INSTRUGAO: Leia, com atengao, o texto 02 e, a seguir, responda as questdes que a ele se referem.
Texto 02

Influencer
SOU O GREG. - TENHO MINHA PROPRIA
~ GRAVO VIDEO DE
TENHO 1 MILHAO RENDA E AINDA NEM
DE SEGUIDORES DANCINHAS IDIOTAS

TODOS OS DIAS! ME FORMEI!

NAS REDES! VOSSA.
ORGULHO PRO

PAIS!

TROMBETAS DO
APOCALIPSE?
- -1

wrow by bnha e e g

Disponivel em: https://bichinhosdejardim.com/influencer/. Acesso em: 22 maio de 2024.

QUESTAO 32

Tendo em vista as ideias que se podem inferir do texto 02, ¢ CORRETO afirmar:

A) As pessoas que conseguem sucesso econdmico mesmo nao tendo priorizado os estudos €, de fato, motivo de orgulho
para todo um pais.

B) As atividades realizadas nas redes sociais, por mais insignificantes que sejam, devem ser valorizadas mesmo por
aqueles que nao tém o habito de acessar as redes sociais.

C) As pessoas consideradas influenciadoras s&o valorizadas por aqueles que frequentam as redes sociais pelo importante
servigo que prestam.

D) A supervalorizagdo monetéria de atividades exercidas nas redes sociais, menosprezadas até mesmo por quem as
exerce, e a desvalorizagao da formagao académica indica uma inversao de valores.

E) Os influenciadores normalmente sdo pessoas entusiasmadas, alegres e altruistas, que rejeitam incisivamente as
pessoas com caracteristicas narcisistas.

QUESTAO 33

A personagem Joana, em sua ultima fala, mostra-se
A) brincalhona.

B) entusiasmada.

C) irbnica.

D) satisfeita.

E) introvertida.




INSTRUGAO: Leia, com atencgdo, o texto 03 e, a seguir, responda as questbes que a ele se referem.
Texto 03

“E junto dos bao que a gente fica mié.”
Guimaraes Rosa

Disponivel em: https://br.pinterest.com/pin/157766793178776005/. Acesso em: 22 maio 2024.

QUESTAO 34

O fenébmeno linguistico que se pode constatar na citagdo de Guimaraes Rosa, considerando os usos de “bdo e “mid”, é o
da variagao

A) morfoldgica.

B) sintética.

C) semaéntica.

D) fonoldgica.

E) contextual.

QUESTAO 35

O adjetivo “mid¢”, em relagdo ao adjetivo “bao”, quanto ao grau, estabelece uma relagéo de
A) igualdade.

B) superioridade.

C) inferioridade

D) paronimia.

E) sinonimia.

PROVA DE INFORMATICA BASICA

QUESTAO 36

Para criar, utilizando o Libre Office Impress ou o Microsoft PowerPoint, uma apresentagdo com um unico slide que contém
trés figuras, de modo que cada figura aparega apds um clique no slide, qual recurso deve ser utilizado?

A) Anotagdes.

B) Animacéo.

C) Slide mestre.

D) Slide escravo.

E) Fluxograma.

QUESTAO 37
Internet é a rede eletrénica de comunicagdo mundial que interliga computadores de todos os tipos e tamanhos, operados
em todas as partes do mundo. Na infernet, por meio dos recursos utilizados nas telecomunicagdes, integram-se desde

microcomputadores pessoais até servigos comerciais on-line de grandes empresas.
Fonte: VELLOSO, Fernando de Castro. Informatica: conceitos basicos. 11. ed. Rio de Janeiro: LTC, 2022, p. 247. Adaptado.

Sobre a internet e a sua utilizagao, considere as afirmativas a seguir.
I- A internet € uma colecao de redes que concordam em se comunicar através dos mesmos protocolos e em
passar mensagens adiante, de modo que elas possam alcangar os seus destinos.
II- Um provedor de servico de internet (ISP) é um dispositivo conectado diretamente ao backbone da internet ou a
um ISP maior conectado ao backbone, que possibilita a pessoas ou empresas acesso a internet.
lll- A internet oculta detalhes de hardware e software, de forma a permitir que dispositivos se comuniquem,
independentemente dos tipos das conexdes fisicas de rede.

Esta(do) CORRETA(S) a(s) afirmativa(s)
A) Il, apenas.

B) I e ll, apenas.

C) l e lll, apenas.

D) Il e lll, apenas.

E) ILlelll.

QUESTAO 38
INSTRUGAO: Considere o trecho a seguir para responder a esta questao.

E uma entidade que serve como um gateway especial para uma rede, protegendo-a de acesso inapropriado. Para tanto,
filtra o trafego de rede que chega, verificando a validade das mensagens tanto quanto possivel, podendo recusar
completamente algumas mensagens.

Fonte: DALE, Nell; LEWIS, John. Ciéncia da computagao. 4. ed. Rio de Janeiro: LTC, 2010, p. 357. Adaptado.

Assinale a alternativa que apresenta o termo a que o trecho se refere.
A) Switch.

B) Roteador.

C) Repetidor.

D) Proxy.

E) Firewall.




QUESTAO 39
E natural usar o Wi-Fi publico para verificar mensagens ou navegar on-line quando se esta fora de casa — fazendo compras,
viajando ou simplesmente tomando um café. Mas o uso de Wi-Fi publico pode trazer riscos, um dos quais é o hacking evil
twin.

Disponivel em: https://www.kaspersky.com.br/resource-center/preemptive-safety/evil-twin-attacks. Acesso em: 19 jun. 2024. Adaptado.
Considerando o contexto descrito e a importancia de possuir conhecimento sobre seguranca de dados, analise as
assertivas | e Il a seguir:

I. Um ataque evil twin ocorre quando um invasor configura um ponto de acesso Wi-Fi falso na esperanca de que os
usuarios se conectem a ele em vez de ao legitimo. Quando os usuarios se conectam a esse ponto de acesso,
credenciais de login e outras informagdes privadas, incluindo dados financeiros (se o usuario realizar transacgdes
financeiras quando estiver conectado ao Wi-Fi evil twin), podem ser roubadas.

PORQUE

Il. Ataques evil twin, que podem ser criados com um smartphone ou outro dispositivo compativel com a Internet e algum
software prontamente disponivel, quando bem-sucedidos, fazem com que todos os dados compartilhados com a rede
pelos usuarios passem por um servidor controlado pelo invasor, o qual passa a ter acesso ao dispositivo atacado,
podendo, inclusive, o infectar com malware.

A respeito dessas assertivas, assinale a alternativa CORRETA.
A) | e ll sdo verdadeiras, e Il é justificativa da .

B) I e Il sdo verdadeiras, mas Il ndo é justificativa da |.

C) | é verdadeira e 1l é falsa.

D) I é falsa e Il é verdadeira.

E) I e Il sdo falsas.

QUESTAO 40
A Internet criou uma plataforma de tecnologia “universal” sobre a qual se constroem novos produtos, servigos, estratégias
e modelos de negdcio. Essa mesma plataforma também tem usos internos, fornecendo conectividade para unir diferentes

sistemas e redes dentro de uma empresa.
Fonte: LAUDON, Kenneth; LAUDON, Jane. Sistemas de informagao gerenciais. Sdo Paulo: Pearson Prentice Hall, 2010, p. 16.

Uma rede corporativa interna baseada na tecnologia da internet que ndo permite o acesso de usuarios autorizados
externos a organizacéo é denominada:

A) Extranet.

B) Ethernet.

C) Proxynet.

D) Intranet.

E) Arpanet.

REDAGAO

ORIENTAGOES IMPORTANTES

01 - Aredacgao deve ser realizada na Folha de Respostas com caneta esferografica (tinta azul ou preta), no espaco
reservado. A PROVA FEITA A LAPIS SERA ANULADA E ATRIBUIDA A NOTA ZERO.

02 - Se usar letra de FORMA, deverao ser observadas as normas de acentuagao gréfica.

03 - A Folha de Respostas nao podera ter qualquer outra identificagdo do candidato, além da Identificagédo ja
impressa. Aparecendo o nome ou numero de inscri¢cdo fora da Ficha de Identificagcdo, a Prova sera anulada
e computada a nota zero.

04 - Redija o texto com base na modalidade formal da Lingua Portuguesa.

05 - Organize as ideias de forma coerente e coesa.

06 - Nao fuja ao tema.

07 - Atente-se a tipologia textual solicitada.

PROPOSTA DE REDACAO

Redija um texto dissertativo-argumentativo com no minimo 15 e no maximo 25 linhas, sobre o seguinte tema: A concepgao
e a busca de sucesso na contemporaneidade e a garantia da saude fisica e mental.
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